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— (A mosodák.) A szerkesztosegeket az rongáljuk. Úgyszólván valamennyi mosoda 

olvasók rendszerint elárasztják panaszos leve- chlormészszel dolgozik, és pedig olyan mérték- 
lekkel és ezekből a, panaszos levelekből legtöbb- ben, hogy a hazahozott ruhából árad ez a jel- 
szőr meg lehet állapítani azt, hogy hol és kik lenrzö, kellemetlen szag és még jó, ha csak ehlor- 
azok, akik a közönség érdekét nem szolgálják meszet használnak és nem még sokkal rosszabb 
úgy, ahogy ez a kötelességük volna és kik azok. és rombolóbb savakat. A gallérokat vasalás köz­
akik visszaélnek a közönség bizalmával? Meg- ben kitörik, második mosásnál a legtöbb gallért, 
állapíthatjuk, hogy az utolsó időben igen nagy el lehet dobni. Ilyen körülmények között szinte 
arányban szaporodtak meg a hozzánk érkezett érthetetlen, hogy nem akad legalább egy válla- 
panaszos levelek között azok. amelyek a fövá- lat, amelyik nem a minél gyorsabb és minél 
rosban működő mosodákban levő állapotokat pa- könnyebb munkára, hanem a közönség lelkiis- 
naszolják. A budapesti mosódák nemcsak na-meretes kiszolgálására helyezné a fösulyt. Hogy 
gyón drágák, hanem legtöbbnyire rosszak is. nem akad egyetlen egy vállalat, amelyik tisztán 
Sehol sem kerül ki a ruha olyan piszkosan, adná ki műhelyéből a ruhát és amelyik nem 
olyan gyűrötten, mint Pesten a mosodákból. Egy szaggatná és nem tenné tönkre néhány mosás 
tucat; gallér között alig kettő akad. amit föl is alatt a drága fehérneműt. Külföldön a legtöbb 
lehet venni, mert a többi olyan ráncos, olyan nagyvárosban már ismeretesek azok a mosódák. 
piszkos, olyan megtüremlett, És ami áll a gal- amelyekben cliinaiak a vállalkozók és chinaiak 
lérokra, az áll a többi fehérneműre; el lehet kép-a munkások. Ezek a mosódák mindenütt kifo- 
zelni, hogy a pesti mosódák, ha ilyen kevés gon-gástalanul és olcsón dolgoznak. Nem lehetetlen, 
dót fordítanak arra  a ruhadarabra, mely legjob-hogy ezeknek a dunai vállalkozóknak egyszer 
bán szem előtt van, hogyan moshatják a többit, kitérj ed a  figyelmük a pesti viszonyokra is. És 
a szem előtt nem lévőket? És ez még a kiseb-akkor egyik napról a másikra szépen becsuk­
lak baj. A nagyobbik baj az, hogy a pesti mo-hatnak a pesti mosódák, mert senki sem lesz bo- 
sodák duplán drágák. Először azért, mert nagylond, hogy drága pénzért rájuk bizza a fehérne- 
árakat számolnak, másodszor pedig azért, mertmüjét, melyet azután piszkosan és összerongyol- 
a  rájuk bízott ruhaneműt lelkiismeretlenül meg-va kap vissza.
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